

## 本周聊城多雷阵雨天气

持续多日的高温有所缓解

本报聊城8月1日讯(记者 谢晓丽) 7月31日夜间,一场急雨突降水城,带来了些许清凉。预计本周聊城市仍多雷阵雨天气,降水分布不均匀,并可能伴有雷电、大风和短时强降水等强对流天气,需注意防范。受降水影响,持续多日的高温天气将暂告一段落,本周前期气温有所下降。

根据市气象台统计,7月31日23时至8月01日11时全市平均降水量8.5毫米,最大降水点出现在高唐固河121.9毫米,降水量在100毫米以上乡镇1个,降水量在50毫米以上乡镇2个,各县平均降水量分别为东昌府区7.1临清20.5冠县8.1阳谷1.3莘县2.6高唐33.9茌平5.6东阿1.2开发区1.5高新区2.7度假区8.5(单位:毫米)。受其影响,聊城高温有所缓解,8月1日全市最高温在31℃左右,下降了4℃左右。

本周仍以阵性降水为主,雨量分布不均,最高温在31°C左右。具体预报如下:8月2日:阴有雷雨或阵雨转多云,东北风2~3级,雷雨时阵风7~8级,24~31°C,降水概率70%;8月3日:多云间阴,东北风2~3级,23~31°C;8月4日:多云间阴,东北风2~3级,24~30°C

# 聊城公积金提贷新政昨起实施

### 直系亲属购房可申请亲情贷款,家庭遭遇严重困难可提取余额

#### 本报聊城8月1日讯(记者

谢晓丽) 1日,记者了解到,为了使住房公积金更加方便缴存职工贷款、提取,聊城调整了《聊城市住房公积金贷款管理办法》和《聊城市住房公积金提取管理办法》部分条款,并自本月起实施,有效期五年,至2021年7月31日。

记者了解到,为扩大住房 公积金贷款政策受益人群,最 大限度地发挥住房公积金的互 助作用,进一步提高住房公积 金使用效率,针对正常缴存住 房公积金的职工,推出"住房公 积金家庭圆梦亲情贷款"政策。 按照要求,缴存职工的父母、配 偶、子女在购买自住住房时,可 与缴存职工共同申请贷款,缴 存职工作为主借款人,其共同 借款人与借款人履行同等还款 义务。也就是说住房买受人在 聊城市内购买房屋(购房合同 或协议自签订之日起3年以内 有效),住房买受人及直系亲属 (父母、配偶、子女)中的任何一人在聊城市内正常缴存住房公积金,可申请"圆梦亲情贷款"。

"圆梦亲情贷款"住房公积 金贷款最高额度50万元不变。 住房买受人及直系亲属(父母、 配偶、子女)中的任何一人在聊 城市内正常缴存住房公积金, 符合聊城市贷款办法规定条件 且具备偿还能力,即可申请住 房公积金贷款最高额度50万 元。取消职工家庭夫妇单方与 双方缴存住房公积金申请贷款 额度的差别。住房公积金贷款 年限提高至25年,其中住房公 积金房产抵押贷款年限提高至 25年,住房公积金保证贷款年 限为15年,住房公积金贷款年 限放宽至法定退休年龄后5年。

贷款利率按人民银行规定 执行,目前,5年以下(含5年)贷款年利率为2.75%,5年以上贷款年利率为3.25%,是公积金历史上最低的贷款利率。对于城郊、乡镇单职工新建、翻建自住 住房的,凭宅基证、乡镇(办事处)的准建手续和村委会证明可以办理额度不超过10万元的贷款。

此外,此次新修订的《聊城 市住房公积金提取管理办法》 明确规定,本人、配偶及其直系 亲属因重大疾病(慢性肾衰竭 "尿毒症"、恶性肿瘤、再生障碍 性贫血、慢性重型肝炎、心脏瓣 膜置换手术,冠状动脉旁路手 术、颅内肿瘤开颅摘除手术、重 大器官移植手术、主动脉手术 的),突发事件(因突然发生的自 然灾害、突发事故,如地震、交通 事故、火灾等给职工本人或直系 亲属身体造成重大伤害)医疗费 用支出较大,造成家庭生活严重 困难的,可以提取住房公积金账 户内的存储余额。允许享受聊城 市城市居民最低生活保障的家 庭,其子女考入国家承认学历全 日制普通大学的(含在读学生), 可以提取住房公积金账户内的 存储余额。

#### ■相关链接

### 符合条件的可一次性提取公积金

购买商品房、二手房、回迁房都适用

#### 本报聊城8月1日讯(记者

谢晓丽)记者了解到,缴存职 工是农民工,并且在城市住住 大新型社区购买普通自住企会 的,也可以提取住房公积度为 户内的存储余额。提取额度为, 可一次性提取职工本人及配偶 的住房公积金,提取金额不得 超过购房款总额。

按照规定,已提前一次性结清商业性住房贷款一年内的,缴存职工可一次性提取职工本人及配偶的住房公积金,提取额度不得超过最后一次性所还贷款额。已办理个人住房公积金贷款

工本人及配偶的住房公积金,提取额度不得超过最后一次性所还贷款额。

#### 公积金可用于租房装修交物业费

建造、翻建具有所有权的目标的目标,可一次性提明工本人及配偶的住房,可一次住房公积金,提取金额不得超过房屋建造、翻建费用。大修

具有所有权的自住商品房,缴存职工可一次性提取职工本人及配偶的住房公积金,提取金额不能超过房屋大修费用。

新政策还规定,缴房定,缴房在公共租住房的支往租住房公积金里住房公积金里住房公积金里的方台房品。具体政次性是现在,可房租。具体政次性是,可以不会,提取领度按照大工。,是提及领域,是是是一个人。低于实际房租提取。

支付自住商品房物业 支付自住商品房物一 的,实行按年提取,不 人 是取职工本人及额度 的住房公积金,提取普通 得超过聊城市自住普通 房物业费测算的每户2400元 /年。

缴纳自住商品房住宅 专项维修资金的,可配偶 不可取职工本人及配偶不超度不处的,是不知变度不超度,从市场的住宅专项维修资额。

今日本报C叠4版 本版编辑:李璇 组版:肖婷婷

## 瞬间摘掉眼镜 清晰展望未来

## 聊城市光明眼科医院

个体化治疗近视、散光,无痛苦不反弹,6万例成功经验,随做随走。 暑假期间优惠!

电话: 8411269 8902311 地址: 聊城市昌润北路87号



举州集团 SHENZHOU GROUP 支持莘县南水北调工程、培育当地人才发展

## 莘县民生建设债券火热发行

还在为担心理财公司 "跑路"而发愁么?

还在为不知如何安全的让财富增值而犹豫么?

我们来了!我们是莘县 第一单政府信用背景的民 生债券。

我们的收益虽然比不 上"跑路"的理财公司,但是 我们不"跑路"。

#### 莘县民生政府债产品特色:

- 1.产品在山东省政府 批准设立的交易场所备案、 登记;
- 2.产品发行后所融资 金主要用于莘县政府南水 北调工程和莘县二中学校

建设;

- 3.认购起点低,2万起购,募集结束当日计息,每 半年付息,到期还本;
- 4.收益率高,为银行同期理财收益1.5倍;
- 5.资金安全,由建设银行提供三方存管及监管服务,依托政府信用,兑付有

保障。

#### 认购地点:

一、聊城市古楼街道办 事处二楼兴华西路93号

二、莘县行政服务大厅

### 咨询电话:

0635 - 7320862 13064758895 15275685611